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Rongyokba burkolt csecscmfiholttest 
a PMa-uccai temető irkában

Borzalmas leletre bukkantak 
ma reggel a Péterfia uceai teme­
tő Apaffy uccui részén járókelő 
városi szükségmunkások. A teme­
tő árkában, az egyik bokor tövé­
ben egy rongyokba burkolt cse­
csemőhullát fedezett fel az egyik 
munkásember.

Ma reggel a városi szükség­
munkások egy részét az Apaffy 
uccu végére rendelték ki földmun­
kára. Az Apaffy uccu itt már va­
lósággal belenyulik a Péterfia uc­

cui temetőbe, úgyhogy nagyon 
sokan a temetőn keresztül igye­
keztek munkahelyükre. Az egyik 
ilyen munkáscsoport egy tagja a 
temetőn áthaladva észrevette, hogy 
egy bokor alján valami sötét cso­
mag hever. Kíváncsiságból oda­
ment és bontogatni kezdte a cso­
magot és akkor legnagyobb meg­
döbbenésére észrevette, hogy a 
rongyokba egy gyermekhulla van 
becsomagolva.

Azonnal odakiáltotta társait is,

akik közül az egyik a közelben 
posztoló rendőrért sietett.

A rendőr a nehány házzal odább 
levő füszerüzletből telefonált a 
kapitányságra, ahonnan dr Maly 
Sándor rendőrfogalmazó Sáry Ist­
ván detektív és a tisztiorvos kísé­
retében kiszállt a helyszínre.

Lapunk zártakor a vizsgálat 
még tart és valószínű, hogy a 
nyomozás majd egy sötét bűntény­
ről fogja fellebbenteni a titokzatos­
ság fát volát.

Súlyos motorkerékpár gázolás a Hajnal ran
(Sátfalvy Istvái) badi>agy kiütött egy cS?Míáoyt 

S njaga is Súlyosai) n)SgStbeSült
Súlyos motorkerékpárkarambol 

történt tegnap délután a Hajnal- 
uceai bérház előtt. Egy gépkocsis 
hadnagy motorkerékpárjával olyan 
szerencsétlenül rohant neki egy, 
az úttesten álldogáló fiatal leány­
nak, hogy az összeütközés követ­
keztében úgy a lány, mint a ka­
tonatiszt súlyos sérüléseket szen­
vedtek.

Tegnap délután félkettő körül 
a Hajnal uccai bérház előtt ment 
át az úttesten Balázs Erzsébet 
bérházi lakos. Amint a kocsiút 
közepén járt, a sarkon nagy iram­
ban fordult be szóló-motorkerék­
párjával Gátfalvy István gépko­
csishadnagy. A közelben járóke­
lők rögtön észrevették, hogy itt 
karambol fog történni és kiabálni 
kezdtek az utón sétáló leánynak. 
A bajt észrevette maga a hadnagy 
is, mert hatalmas tülköléssel és 
kiabálással igyekezett felhívni a 
leány figyelmét a veszélyre.

Balázs Erzsébet a nagy kiabá­
lástól és tülköléstől annyira meg­
ijedt, hogy zavartan ide oda kez­
dett futkosni az úttesten.

A következő pillanatban már a 
hadnagy is teljes erővel fékezett, 
de az összeütközést így sem lehe­
tett elkerülni. A motorkerékpár 
nekirohant a sikoltozó leánynak s 
Balázs Erzsébet eszméletlenül te­
rült el a földön. Nagy Ívben zu­
hant le kerékpárjáról a katona­
tiszt is aki láthatólag súlyos sérü­
léseket szenvedett.

A járókelők azonnal a karam­
bol színhelyére futottak s néhá­
nyat! a közelből telefonáltak a

mentőknek is, akik pár perc múl­
va a helyszínre érkeztek és első­
segélyben részesítették a sérülteket.

Ä mentőorvos megállapítása 
szerint úgy a lány, mint a kato­
natiszt sebesülése súlyos természe­
tű s igy első segély után a had­
nagyot a közrendészeti kórházba, 
Balázs Erzsébetet pedig a sebé­
szeti klinikára szállították, ahol a \ 
súlyos zuzódásokkal és horzsolá- !

Szerencsétlenség 
a Máv. waggongyárban

Súlyos szerencsétlenség történt 
ma délelőtt a Máv. vaggongyár- 
ban. Kiss Sándor Mátyás Király 
ucca 55 szám alatt lakó gyári- 
munkásra, miközben a munkájával 
foglalatoskodott, egy deszkacsomó 
rázuhant és mind a két lábán 
súlyos zuzódásokat okozott

A szerencsétlenül járt munkás­
hoz kihívták a mentőket és az 
orvos megállapította, Kiss mindkét 
lábán súlyos csonthártyazuzódást 
szenvedett és ezért intézkedett, 
hogy a beteget szállítsák be a 
sebészeti klinikára. Ez meg is 
történt és Kisst a kötözés után a 
mentők hazaszállították lakására.

Scbacbt nr>a délelőtt
Brüsszelbe repült

Hjelmar Schacht, a Német Bi­
rodalmi Bank elnöke ma délelőtt 
külön repülőgépen Brüsszelbe ér­
kezett. A belga kormány csaknem 
teljes számban képviseltette ma­
gát a fogadtatáson.

sokkal borított sérülteket gondos 
ápolás alá vették. Állapotuk meg­
lehetősen súlyos, de remélhető, 
hogy mindkettőjüket sikerülni fog 
megmenteni az életnek.

A karambolról jelentést tettek 
a rendőrkapitányság sérülési osz­
tályának, ahol megindulta vizsgá­
lat annak a tisztázására, hogy a 
szerencsétlenség ügyében kit ter­
hel a felelősség.

Schacht brüsszeli látogatásával 
kapcsolatosan német lapok megál­
lapítják, hogy az a Belga Nemze­
ti Bank elnökének szól és pusztán 
udvariassági jellegű. Francia és 
angol lapok szerint azonban a

német pénzügyek teljhatalmú ve­
zére alkalmat fog találni arra is, 
hogy Van Zeeland belga minisz­
terelnökkel találkozzék és vele be­
ható tárgyalásokat folytasson.

Japáp repülők
B(rlii)b*o

Az „Isteni szél“ nevű japán re­
pülőgép, amely néhány nappal 
ezelőtt repült Tokióból Londonba, 
a hét folyamán látogatást tesz 
Brüsszelben és Berlinben is. A 
rekorder japán repülők látogatása 
elé nagy érdeklődéssel tekintenek 
úgy a belga, mint a német fővá­
rosban.

Kicserélik a 
spanyol

túszokat
A baszk földön folyó harcokról 

érkező jelentések szerint a felke­
lők tovább közelednek Durangó 
város felé. Saint Jean de Luxban 
időző olasz hírlapírók szerint a 
felkelők és a kormánycsapatok 
között a biscayai harctéren tárgya­
lások lesznek Bilbao és környéke 
átadásáról.

Bilbaóból azonban megcáfolják 
azt a hirt, hogy a baszk kormány 
és a felkelők megbízottai között 
megbeszélések folynának a kato­
nai műveletek megállítása tárgyá­
ban.

Bayonne-ból az a jelentés érke­
zik, hogy külföldi személyiségek 
részvételével Bilbaoban csakugyan 
folynak ez idő szerint tárgyalások, 
azonban a túszok sorsáról. Arról 
van szó, hogy a San-Sebastian- 
ban és Bilbaoban fogvatartott 
túszokat a hurgosi és a bilbaói 
kormány megegyezése alapján 
kicseréljék.

A mai húzás 
főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték:

Iluszötezer pengőt a 40.121 
Tízezer pengőt a 39.0G6 és 53.696 
Ötezer pengőt a 234.
Ezer pengőt a 21.921 számú sors­
jegyek.

Á közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk,
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A frontharcosok nemzetközi szö­
vetsége végrehajtóbizottságának 
római értekezlete véget ért, mind­
végig a legmelegebb bajtársiasság 
jegyében folyt le. Az értekezlet 
egyik határozata felhívja az ösz- 
szes frontharcosokat, igyekezzenek 
meggátolni az olyan alaptalan vagy 
célzatos híreknek országukban va­
ló terjesztését, amelyek alkalma­
sak a népek egymástól való eltá­
volítására, vagy a népek közötti 
gyűlölet tüzének szitására.

Davis Norman, Amerika külön 
kiküldötte a nemzetközi cukorér­
tekezleten elhatározta, hogy részt 
vesz a leszerelési értekezlet el­
nökségének Genfben május 6-án 
tartandó ülésén.

Montreauxban hétfőn délután 
nyitotta meg Motta svájci szövet­
ségi elnök azt az értekezletet, a- 
melynek egybehivását az egyip­
tomi kormány a „kapitulációs“ 
egyezmények megszüntetése cél­
jából kérte,

Beziers községben a szocialista 
párt gyűlését a francia párt tagiai 
megzavarták. A teremben vereke­
dés támadt, amelynek során több 
revolverlövés is eldördült. Két em­
bert letartóztattak. Az összetűzés 
során nehány sebesülés is történt.

A galenai (Kansas) cink- és I 
ólombányavidéken vasárnap véres ■ 
összetűzések voltak a mérsékelt és 
radikális bányászcsoportok között. 
600 munkásból álló csoport meg­
rohamozta a radikális irányzatú 
Lewis-szakszervezet székházát, a- 
melynek ablakaiból sortüzzel fo­
gadták a támadókat. Az összecsa­
pásnak 11 súlyos sebesültje van.

A francia köztársaság elnöke 
vasárnap búcsú kihallgatáson fo­
gadta Potemkin szovjetorosz nagy­
követet.

Titulescu volt román külügymi­
niszter a Földközi tenger gyógyvi- 
szonyaival foglalkozó társaság ülé­
sén mondott beszédében a Nép- 
szövetség megerősítésének szüksé­
gességét hangoztatta. — Kifejtette 
azt az elvét, hogy nem határ- 
revizióra, hanem a határok spiri- 
tualizálására kell törekedni.

A koreai Szöulból érkező jelen­
tések szerint Kogendo tartomány­
ban két nap óta heves vihar tom­
bol, amely igen nagy károkat okoz. 
A vihar különösen a tengeren sze­
di áldozatait. Tíz halászbárka el­
süllyedt, tizenhat halász a vizbe 
fulladt, hatvan halász eltűnt.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Miklós román herceg rang 
fokozásának előzményei

Pár nappal ezelőtt az „Alföld" 
részletesen jelentette, hogy Miklós 
román herceget, a román király 
fivérét megfosztották rangjától, 
mert nem volt hajlandó lemonda­
ni a polgári származású Donette 
asszonnyal kötött házasságáról.

A rangfosztás előzményei most 
kerültek nyilvánosságra. Ezek sze­
rint Tatarescu már régebben leve­
let intézett Miklós herceghez, a- 
melyben kérte, hogy Miklós a di­
nasztia és a nemzet érdekében 
bontsa fel Donette elvált asszony­
nyal, született Dumitrescu Joauá- 
val, Tohani községben a király 
beleegyezése nélkül kötött, tehát 
amúgy is érvénytelen házasságát.

A kormány nem tűrheti azt sem

— irta —, hogy egy arra jogtalan 
nő a román hercegnői címet visel­
je, amit Miklós felesége nyilváno­
san is használt. ,. ,

Miklós hajthatatlan maradt és 
hangoztatta, hogy a törvényes for­
mák betartása mellett kötött há­
zasságát nem hajlandó felbontani.

Tatarescu erre újabb levelet in­
tézett Miklós herceghez, azonban 
ez sem járt eredménnyel. Április 
8-án a miniszterelnök vezetése 
mellett kormányküldöttség kereste 
fel Miklós herceget és felkérte a 
helyzet tisztázására. Miklós ez al­
kalommal is elutasító válasz adott. 
Erre a kormány a királyhoz for­
dult és kérte Miklós herceg hely­
zetének tisztázását. Ez a pénteki 
koronatanácson meg is történt.

Épület és bútorasztalos njúijkákat
1 / _ _ _ . II m4,_| asztalosmester szakszerűen 
V3l)20r Al)ldl készít, javít 1 Olcsó árak 1 
Kossut h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

agyonvertek egy ÍZ éves kislányt
A tanyák között holtan, agyon­

verve találták Kuruc Erzsébet 12 
éves kislányt. A rendőri vizsgálat 
megállapította, hogy vasdarabbal 
verték agyon a szerencsétlen gyér 
meket.

A gyanú azonnal Kuruc Erzsé­
bet mostohaanyjára Kuruc Simon 
néra irányult, akit többen láttak a

tett színhelye felé menni a gyér 
mekkel. A kihallgatott tanuk sze­
rint Kurucnénak terhére volt a 
kis Erzsébet.

A gyanú alaposságát megerősí­
ti az is, hogy a vasdarab a Ku- 
rucék háztájáról származik. Kuruc 
Simonné tagadásban van.

Tanácskozások az uj beliigy-
és Darányi között

Hétfőn este hat órakor megje­
lent a miniszterelnökség épületé­
ben dr. Széli József belügymi­
niszter és Darányi Kálmán mi­
niszterelnököt kereste fel. Közel 
két órás tanácskozás kezdődött, 
amelynek során a miniszterelnök 
és a‘ belügyminiszter minden 0- 
lyan kérdést, amely a belügyi tár­
cával kapcsolatos, megbeszéltek.

A tanácskozások során szóbake- 
rültek természetszerűleg a belügy­
minisztérium hatáskörébe tartozó 
alkotmányjogi javaslatok. Jól in­
formált helyről nyert értesü­
lésünk szerint a hétfői tanácsko­
záson személyi kérdések nem ke­
rültek szóba, azonban olyan he­
lyen, ahol a kérdéseket jól isme­
rik, hangoztatták előttünk, hogy 
a főispáni karban a közeljövőben 
igen mélyreható változások lesz­
nek.

A miniszterelnök a hétfői nap 
folyamán másirányu politikai tár­
gyalásokat nem is folytatott.

Az ?sős idő súlyos károkat okoz
Kisebb nagyobb megszakitás­

sál közel két hónapja esős időjárás 
uralkodik, amely idő alatt rend­
kívül súlyos kártételek történtek

puszták is.
A mezőgazdasági munkák el­

végzéséről szó sem lehet. Az eke 
nyomában előbuggyan a talajvíz 
ós a lovak belevesznek a sár­
ba A kecskeméti tanyavilágban 
az elmúlt hetek alatt száz és száz 
mezőgazdasági épület, kisebb ta­
nyaház dőlt össze.

A nem kőből épült házak az idő­
járás következtében súlyosan meg. 
rongálódtak. A gazdákon a két- 
ségbeesés válik úrrá, a répát, a 
zabot és a tengerit még el sem 
vetették.

De veszedelem fenyegeti az idei 
gyümölcstermést is. Egy hete ki­
virágoztak a barackiák, vasárnap 
kipattant a cseresznefa virága is s 
napok múlva virágban állnak az 
összes gyümölcsfák. A veszedelem 
a beporzás körül van. Az esős és 
hűvös időjárás miatt ugyanis a 
méhek, amelyek a beporzást vég­
zik, nem jönnek elő, s igy hiányos 
és satnya lesz a gyümölcsfák vi­
rágainak megtermékenyülése.

Agyonütött? fiát
Tóth Imre 46 éves szilvásváradi 

gazdálkodó tegnap annyira berú­
gott a szőlőhegyen, hogy 75 éves 
apjának, Tóth Mihálynak kellett 
őt szekéren hazavinnie. Amikor 
hazaértek, az öreg be akarta vin­
ni a lakásba a fiát, az azonban 
váltig erősködött, hogy ő nem ré­
szeg s ki akarta fogni a lovakat. 
Közben elvágódott a földön. Az 
apa hirtelen haragjában egy ke- 
zeügyében levő fadoronggal olyat 
vágott a fejére, hogy a gazda 
nyomban meghalt.

Ma reggel a kópviselőház pénz­
ügyi bizottsága kezdte tárgyalni 
a költségvetést. A költségvetésnek 
már a bizottsági tárgyalása is i- 
gen széles mederben fog folyni.

Eckhard Tibor, Bethlen István 
gróf, Zichy János, Ernszt Sándor, 
Friedrich István és Kassai Károly 
már be is jelentették felszólalá­
sukat.

Bethlen István gróf az esti ó- 
rákban érkezett vissza a fővárosba 
Inkéről, ahova még szombaton es­
te utazott el.

Nagy érdeklődés előzi meg kü­
lönben a Keresztény Községi Párt 
kedd esti értekezletét, amelyen el 
dől a párt válsága. Valószínűnek 
tartják, hogy Csik László és hí­
vei bejelentik kilépésüket.

Uj pártot alakítanak, amely 
pártnak programja majdnem azo­
nos lesz a nyilaskeresztesek prog­
ramjával. Ennek az uj alakulat­
nak azonban parlamenti képvise­
lete nem lesz.

az Alföldön. A szántóföldekből 
még ma is mintegy 10.0U0 hold 
sik terület viz alalt áll. Ezenkí­
vül vizalutt állnak a kaszálók és

Magyarország
lakossága

Magyarországon körülbelül két 
és háromnegyedmillióra tehető a- 
zoknak a társadalmi egységeknek 
a száma, amiket „család“ néven 
foglalhatunk egybe.

A házasságban élő férfiak szá­
ma 1,860.207, a nőké pedig 1,879526( 
Kereken tehát 1.88 millióra tehe­
tő azoknak a családoknak a szá­
ma, melyekben a férj és feleség 
egy háztartásban él együtt.

Ezekhez járul az özvegy férfiak 
és nők, valamint mindkét nembe­
li elváltak száma, akikkel együtt 
a fenti adat 2,538.682-re szökik 
fel. Minthogy ezek között egyedül 
álló férfi és nő is van, ez a szám 
valószínűen meghaladja valamivel 
a valóságot. Azonban a nőtlenek 
és lmjadonok sorában is szép szám­
mal akadhatnak egyedülállók — 
ezt a számot negyedmillióra be­
csülik.

Szerdán;
„SASFÉSZEK“ (Vadorzók
Ganghofer regénye. Főszereplé 
llansi Knotcek. Kisérőmüsor

DÜSSELDORF 
Előadások: 7—9 órakor
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Kombinációk a közigazgatási 
bíróság másodelnöki székére

Széli József belügyminiszteri ki­
nevezésével megüresedett a köz- 
igazgatási bíróság másodelnöki ál­
lása. A közigazgatási bíróságon 
akció indult meg, hogy másodel­
nökké a bíróság valamelyik ta­
nácselnökét nevezzék ki.

Ezzel szemben bizonyos körök­
ben arról beszélnek, hogy a köz- 
igazgatási bíróság másodelnökévé

vitéz Bobory György titkos taná­
csost. a képviselöház elnökét ne­
vezik ki. Ugyancsak beszélnek 
Tomcsányi Kálmán belügyi állam­
titkár kinevezéséről is.

Természetesen mindez csak 
kombináció és a közeli napokban 
fog eldőlni, ki lesz Széli József 
utóda a közigazgatási bíróságnál.

Mozgalom a vasárnapi teljes 
it)Gi)kaszüi)et bevezetésére

A vasárnapi munkaszüneti ligá­
ban résztvevő érdekképviseletek 
felterjesztést szerkesztettek Borne­
missza Géza kereskedelemügyi 
miniszterhez a teljes vasárnapi 
munkaszünet elrendelése érdeké­
ben. A beadvány mindenekelőtt 
rámutat arra, hogy az élelmiszer- 
üzletek teljes vasárnapi munka- 
szünetéért a kereskedelmi alkal­
mazottak évtizedes küzdelmet foly­
tattak, mert nincs idejük a csalá­
di élet ápolására, kulturális és val­
lási igényeik kielégítésére. Emel­
lett a munkaadók nagy része is

rabja üzletének. A felterjesztés 
szerint most itt az idő és az al­
kalom a vasárnapi munkaszünet 
megvalósítására. Ezért a liga arra 
kéri a minisztert, terjesszen mie­
lőbb a képviselőház elé olyan 
javaslatot, amely az egész ország­
ban, a kereskedelem minden szak­
májában elrendeli a teljes vasár­
napi munkaszünetet. E beadvány­
tól függetlenül is újabb erőteljes 
mozgalom indul meg a vasárnapi 
munkaszünet modern és egységes 
rendezéséért és ezt a mozgalmat 
illetékes helyen is támogatják.

22 lány megkopaszitása 
miatt beperelték a 

tisztiorvost és a ranitónőt
Néhány héttel ezelőtt történt, 

hogy a kiskundorozsmai községi 
elemi iskolában 22 lány baját 
tisztasági okokból teljesen lenyir- 
ták.

Száz leánynövendéknek tehát 
több mint egyötöd része kopaszo­
dott meg teljesen.

Á gyermekek szülei közül töb­
ben kikeltek a rendelkezés ellen, 
botrányokat rendeztek a dorozsmai 
tisztiorvos lakásán, majd könnyű 
testisértés cimén feljelentették a 
tanítónőket, az orvost, akik a nyi- 
ratást végezték. Ezek viszont rá­
galmazásért és becsületsértésért

tettek feljelentést a szülők ellen. 
A szokatlan pert hétfőn kezdte 
tárgyalni a szegedi járásbíróság, 
ahol igen sok tanút fognak kihall­
gatni.

A tisztiorvos és a tanítónők ar­
ra hivatkoznak, hogy a kényszer- 
haj vágás elkerülhetetlennek mu­
tatkozott, annyira, elhanyagolt 
volt a leányok feje. Több Ízben 
figyelmeztették erre az állapotra 
a szülőket, akik nem segítettek a 
bajon, különben is a haj vágást 
Csongrádmegye alispánt rendelete 
is előírta.

Jagoda éhségsztrájkba kezd
A politikai végrehajtóhatalom a 

szovjetbirodalomban végleg a had­
sereg kezébe ment át. A GPU 
vezetőjévé a vöröshadsereg egyik 
tábornagyát, Jagorovot nevezték 
ki.

A GPU eddigi vezetője, Jezsov 
belügyi népbiztos most már csak

Jagorov helyettese lesz, ugyanúgy' 
mint Visinszki. Jezsov rövidesen 
végleg távozik a GPU vezetőségé­
ből. Eltávolítását elsősorban a vö­
röshadsereg tisztikara követelte, 
tekintettel arra, hogy Jezsov ural 
ma alatt folyt le az utóbbi hóna­
pokban a GPU irtóhadjárata a

MA UTOLJÁRA 1 DEANNA DURBIN főszereplésével: a

Három kis ördög
Rendkívül kedves és ötletes vígjáték 12 felvonásban 

Vidámság 1 Remek szórakozás ! Pompás zene és ének !
Nagyszerű kisérő műsor!

a VigSziobázbao
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

tisztikar ellen. Most a hadsereg 
győzött, Jezsov pedig bukott em­
bernek tekinthető.

Kalmanovicsot, az állami birto­
kok eddigi népbiztosát, elmozdí­
tották állásától és helyébe Dem- 
csenkó, eddigi helyettes töldmi- 
velésügyi népbiztost nevezték ki. 
Auerbach, ismert publistát, a szov- 
jetirók szövetségének volt elnökét 
aki Jagoda, volt GPU-főnöke só­
gora, nemrégiben szintén letartóz­
tatták. Egyébként Jagoda a bör­
tönben éhségszrájkkal fenyegető­
zik. Kijelentette, hogy nem haj­

landó többé vallani Visinszki fő­
ügyész előtt, mert az kicsavarja 
válaszait és a jegyzőkönyveket 
egyoldalúan veszi fel, meghami­
sítva a tényállást. Visinszki azzal 
büntette meg Jagodát, hogy má­
sodosztályú vizsgálati fogollyá 
dekradálta. A dolog iróniája, hogy 
az első- második- és harmadosz­
tályú vizsgálati foglyok osztály­
zását annak idején maga Jagoda 
találta ki. A másodosztályú fogoly 
nem olvashat és nem dohányoz­
hat cellájában és este hét órakor 
eloltják nála a lámpát.

sia—

25-30 százalékkal estek 
a jószágárak

A legnagyobb meglepetésre a 
jószágárak igen nagyot estek az 
egy-két héttel ezelőtti, környékbeli 
vásárokéhoz képest. Általában 20 
25, de a szarvasmarhánál 30 szá­
zalékos visszaesés is mutatkozik 
az árakban, amit azzal magyaráz­
nak, hogy az árvíz miatt a lege­

lők hónajig érő vizben állnak, a 
jószágot kihajtani nem lehet, a 
tavalyi takarmány elfogyott s min­
denki szabadulni akar a jószágtól, 
amig jó ára van.

Egyedül a választási malac ára 
emelkedett. Ma már 30—40 pen­
gő a választási malac ára.

Olaszország visszahívja 
az önkénteseket

Az angol lapok értesülése sze 
rint Olaszország most már haj­
landó megváltoztatni álláspontját 
a Spanyolországban harcoló olasz 
önkéntesek visszarendelése kérdé­
sében. Az angol lapok azt Írják, 
hogy az olasz kormány az angol

diplomáciai közbenjárásra kijelen­
tette, hogy hajlandó tárgyalni az 
önkéntesek visszavonásáról, felté­
ve, hogy a többi állam is határo­
zott Ígéretet tesz a spanyol fron­
tokon harcoló önkéntesek haza- 
rendelésére.

UIMHÁ1
a

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Urilány szobát keres, a legna­
gyobb sikerl A pompás szöveg el- 
lenálhatatlanul mulatságos fordu­
latai, könnyed bohókássága, ele­
ven karrikaturái, vidám forgataga 
estétől estére kacagásviharokat 
váltanak ki.
Urilány szobát keres zenéje friss 

kellemes, táncai szemet gyönyör- 
ködtetően mutatósak.

Urilány szobát keres együttese 
ragyogó, kiállítása dekorativ.

Urilány szobát keres, a hallat­
lanul mulatságos zenés vígjáték 
kedden B) bérletben kerül színre.

Előkészületben ; Jöjjön elsején! 
Kivételesen érdekes, vidám és

szellemes [vígjáték. H. Neményi 
Lilivel a vezető női szerepben.

HETI MŰSOR:
Kedden, április 13-án: Urilány 

szobát keres,
r Szerdán, április 14-én: Urilány 
szobát keres.

— HA fáj a feje és szédül, ha 
teltséget, bélizgalmat, gyomorégést 
vértódulást, szorongást vagy sziv- 
dobogást érez. igyák minél előbb 
egy pohár természetes „FERENC 
JOFSEF“ keserüvizet, mert ez a 
gyomor és a belek működését elő­
mozdítja, [az epekiválasztást fo­
kozza, az anyagcserét megélénkíti 
és a vérkeringést szabaddá teszi. 
Az orvosok ajánlják.

OL V A S S A ES
TERJESSZE

„Alföld“-#
A Z

A „NúQgáriá“ -bai>
MA IS a legújabb magyar bohózat

Fizessen nagysád
Főszereplők : Muráti Lili, Kabos Gyula, Jávor Pál, 

Az előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.
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1937. április 14

4. oldal
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BÉRBEADÁSI IIIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező papzugi 3"2—35 sz. cca 
8 khold területű, Mikepércsi utón 
levő cca 200—230 négyszögöl te­
rületű parcellák 3 évre, a Hadházi 
ut baloldalán Köztemető mögött 
levő részen cca 10 khold területű 
legelő egy évre, 1937. évi április 
hó 14-én d. e. 9 órakor a város­
háza tanácstermében tartandó ár­
verésen bérbeadásra kerül.

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát bánatpénz­
ként a város házipénztáránál az 
árverés megkezdése előtt letétbe 
tartoznak helyezni s az erről szó­
ló letéti jegyet az árverelő bizott­
ságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (városháza 
félemelet 16 sz, szoba) megtekint­
hetők.

Debrecen, 1937. április 10, 
Polgármester.

— HOSSZÚ idő óta fekvő be­
tegek a természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keserüvizet nagyon 
szívesen isszák és annak gyors, 
biztos és mindig kellemes has­
hajtó hatását általánosan dicsérik. 
Az orvosok ajánlják.

— IIA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szak üzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

AZ

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PCtríkOél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

ÓVA*
Születések: Takács Im­

re hentes s, leány*Róza Homok u 
86, Borsi Sándor ’(máv mozdony- 
vezető fiú Gyula.
Eljegyzések: Balogh 

Andor zenész Nyíl u. 12—Jeremi­
ás Mária u ott. Szabó Sándor asz­
talos Huszár G. u. 46. —.Szegedi 
Róza Ocskay u. 4. .....

CuinrainmniniiiiiiiititiDnuninimmnmunmuíiiimiimo

Háláló 
tos János ref. 
düllő 13.

zás ok; Laka- 
62 éves Szoboszlai-

A vonat
nomo indul

szgy. 2-10
SZ. 5-00

5-10
545
5-42

ni. 6-08
” 618

7*15gy-
sz. 7-80
m. 7-Ő2
sz. 8-00
V. 8-10
m. 9-25
g>- 11-58
seb. 1200
SZ. 12-05

12-21
12-25
13-22

„ 13-25
,, 11-16
m. 1419
sz. 14-20
m. 14-25
SZ. 11-30
gy. 15-26
gy- 17-09
SZ. 18-46

18-50
18-51
18-58

V. 19-00
sz. 19-30

gy. 20-50
sz. 21-36
sz. 22 00

,A LFÖL D“ 
átok indulási és

KIS MENETRENDJE
állomáson

TÉL
érkezési ideje Debrecen

II 0 V A

Bpest
Nyirábrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykoroki
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykeroki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-büszörmóny
Nyíregyháza
Nagykeroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

KIADÓ
városi üzlethelyiségek 

A városháza épületének Kossuth- 
uccai frontján jelenleg cipőüzlet 
célját szolgáló üzlethelyiség f. évi 
május hó 1-től kiadó. A bérbe­
adás tárgyában értekezni lehet 
Városháza I. em. 37 sz. helyiség­
ben a hivatalos órák alatt.

BŐDÉ GYULA NÉVNAPJA
Bődé Gyula a közismert hentes 

nagyiparost névnapja alkalmából 
számosán felkeresték névnapi üd­
vözlésükkel. Az ünneplők között 
hétfőn délben a hentes szakosz­
tály testületileg jelent meg az ün­
nepeknél és kifejezte jókívánsá­
gait.

HOL LESZ VÁSÁR
Szerda április 14 Balatonfüred 

(Zala) Székesfehérvár (Fejér).
Csütörtök, április 15 Sarkad 

(Bihar) Tiszaluc (Zemplén).
Péntek április 16 Csenger (Szat- 

már) Berecske (Bihar).

46
Ez a körülmény uj reménysu­

garat adott Karinak. Égy darabig 
biztosítva volt, hogy üldözői go­
lyói nem találják el, szerette vol­
na tudni,, hová vezet a folyosó.

Valaki közvetlen mellette meg­
szóllak. A meglepetéstől megret­
tent, s hirtelen nem tudta mit te­
gyen. ,

— Én vagyok Vu Slee Fó, ne 
féljen uram, nem árultam cl ed­
dig sem, a javát • akarom, jöjjön 
utánnam, kivezetem az épületből— 
halottá a lövések zajában a sut 
togó beszédet Ivari.

Nem tudta mit tegyen, A kínai 
valóban nem árulta el eddig, az

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap ti fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4L) P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, moly minden olyan 
munkaalkalmat kinál

V teljeset iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉJ

igaz ugyan, hogy a laboratórium­
ba megszökött tőle.

Lesz ahogy lesz-gondolta ma­
gában rosszabb úgy sem lehet 
már a helyzet és revolverem itt 
van a kezemben, ezzel még kor­
dában tudom esetleg tartani.

Fó gyors csoszogó léptekkel 
megindult előre. Kari alig tudta 
követni az eszméletlen Elzával a 
vállán. Esz re sem vette jóformán, 
hogy már az udvaron futnak to­
vább. A kínai a nagykaput ame­
lyen nemrég együtt léptek be, ki­
nyitotta, s amikor kint voltak hir­
telen berántotta s bezárta. Az ül­
dözők nemsokára szintén az ud­
varon voltak, hallani lehetett dü­
höngő hangjaikat, amin erre — 
arra rohanva kutatták a menekü­
lőket.

Az erős tölgyfa ajtón kívül Kari 
néhány pillanatra letette Elzát, 
aki még mindig eszméletlen volt. 
Fó szintén megállt, de nem szólt 
egy szót sem, csak amikor látta, 
hogy Kari még mindég pihen, fi­
gyelmeztette, hogy meneküljenek 
tovább, mert az üldözők, ha ki­
nyitják az ajtót, elvesztek. Kari 
még mindig fáradt volt, de a kí­
nai intő szavára ismét vállaira 
kapta Elzát s megindultak.

Vu Slee Fó nehány percnyi ve­
zetés után megállt s odaszólt Kari­
nak.

A vonat HONNAN
neme j érkezik

sz ' 4-52 Bpest nyugati
6 41
6 51

Tiszaiük
” Tiszafüred
” 7-00 Nyíregyháza
” 7-01 Nagykeroki

7-10 Nyirábrány
7-11 Bpest

SZ, 7-29 Balmazújváros
sz. 7-40 Nagylóta Vértes

m.
8-28
8-59

Tiszalök
Püspökladány

sz . 9-00 Nyíregyháza
10-07 Nagyléta-Vértos

sz. 11-26 Miskolc
m. 11-30 Hajdúnánás

»»
sz.

11-36
11-40

Nyirábrány
Derecske

gy-
sz.

11-50 Bpest nyugati
12-19 Füzesabony

sz. 13-52 Bpest nyugati
sz. 14-15 Nagykoroki
gy- 15- 24

16- 34
Bpost
Tiszalök

»)
sz.

16-45
16-54

Balmazújváros
Nyirábrány

sz. 16-55 Nagyiéta Vértes
gy. 17-04 Nyíregyháza
sz. 18-31 Nagykoroki
sz. 18-39 Nyíregyháza
gy. 18-41 Bpest nyugati
sz. 20-08 Füzesabony
gy. 20-46 Nyíregyháza
sz. 20-49 Tiszalök
sz. 21-23 Nyirábrány
seb. 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21*33 Miskolc

— Uram, én nem mehetek önök­
kel tovább, haza kell mennem, ha 
nem akarom, hogy megtudják az 
árulásomat. A vidék itt teljesen 
elhagyatott. Nagy Uram, megvár­
hatja, amig a hölgy eszméletre tér 
s akkor menekülhet tovább.

Ivari hirtelenében nem tudta, 
mit mondjon a kínainak, megkö­
szönje-e a nagy szívességet, ame­
lyet tett. Végre is úgy döntött, 
hogy kötelessége azt megtenni, 
mert ha Fó nem segít, aligha me­
nekülhettek volna meg. Kezét 
nyújtotta a kínai felé, aki mély 
hajlongások között félve tette ke­
zét Ivari tenyerébe.

— Kötelességem volt., uram vi­
szonozni a szívességet. Ön is meg­
mentett engem ma éjjel — mond­
ta Fó s aztán egy utolsó, mély 
hajlongás után gyorsan eltipegett 
visszafelé.

Ivari letette Elzát, majd hálás 
pillantással nézett a kínainak a sö­
tétben elvesző alakja után.

(Folytatjuk)

Ő/ÁRA*

Mérsékelt légáramlás, változó 
felhőzet. Ismét esőzés várható. A 
hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadásért felel'3

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,

Debrecen Piac utca 41 szám. 
elölő* nyomdavezető Csuka Lisib
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